
 

 درستی یا نادرستی گزاره های زیر را مشخص کنید. -1

kحاصل ضرب دو عدد طبیعی متوالی باشد ، آنگاه kالف( اگر 4  مربع کامل است. 1

 مجموع هر دو عدد فرد ، عددی زوج است.ب( 

n، عدد 1بزرگتر از  nپ( برای هر عدد طبیعی 2  اول است. 1

y,ت( برای هر د و عدد حقیقی x  : داریم ،x y x y    

b,اگرث(  a دو عدد حقیقی باشند وab  آنگاهa  یاb  . 

a,اگر ج( b  : داریمa b a b  2 2  

 چ( حاصل جمع هر دو عدد گنگ ، عددی گنگ است.

 بخش پذیر است. 6ح( حاصل ضرب سه عدد طبیعی متوالی بر 

y,خ( هیچ عدد صحیح مانند x وجود ندارند که رابطۀ( )x y x y  2 2  برقرار باشد . 2

aد( اگر   آنگاه ،باشدa
a

 
1

2  

 ذ( مربع هر عدد فرد ، عدد فرد است.

xوجود دارد که xر( عدد حقیقی مانند x3 2 . 

 هر یک از گزاره های زیر را اثبات و یا با ارائۀ مثال نقض ردَ کنید. -2

 مجموع هر دو عدد گنگ ، عددی گنگ است.الف( 

 بخش پذیر است. 8ب( اگر از مربع عددی فرد یک واحد کم کنیم ، حاصل همواره بر 

 خاب کنید.عبارت مناسب را از داخل پرانتز انت -3

 حاصل ضرب هر عدد گویای ناصفر در یک عدد گنگ ، عددی ) گنگ ، گویا ( است.

b,ثابت کنید اگر -4 a ند ، داریم : دو عدد حقیقی نامنفی باش.
a b

a b



2

  

 هر دو عدد حقیقی ، کوچکتر یا مساوی با نصف مجموع مربعات آنها است. ضرببه روش بازگشتی ، ثابت کنید حاصل  -5

 

 


